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Ut 3 — A 7R BB BEAL TP 2 L. 3R 5-1 43t 1 21 Fh 42 BRI T 48 (PR
L/100km) FIZ- 5 (B0 - kg) o FHIAE R A6 81 iy & 13 A R0 SCHF 2 il s L i
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> cars <— read.csv("c:/racv.csv")

> plot(1pl00km ~ mass.kg, data= cars,

+ xlab= "Mass (kg)", ylab = "Fuel consumption (1/100km)")
> abline(1lm(1pl00km ~ mass.kg, data = cars))
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Fx51 FREBEHE

Make L/100km mass/kg
Alpha Romeo 9.5 1242
Audi A3 8.8 1160
BA Falcon Futura 12.9 1692
Chrysler PT Cruiser Classic 9.8 1412
Commodore VY Acclaim 12.3 1558
Falcon AU II Futura 11.4 1545
Holden Barina 7.3 1062
Hyundai Getz 6.9 980
Hyundai LaVita 8.9 1248
Kia Rio 7.3 1064
Mazda 2 7.9 1068
Mazda Premacy 10. 2 1308
Mini Cooper 8.3 1050
Mitsubishi Magna Advance 10.9 1491
Mitsubishi Verada AWD 12.4 1643
Peugeot 307 9.1 1219
Suzuki Liana 8.3 1140
Toyota Avalon CSX 10. 8 1520
Toyota Camry Ateva V6 11.5 1505
Toyota Corolla Ascent 7.9 1103
Toyota Corolla Conquest 7.8 1081
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Fuel consumption /L/100km
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> plants < — data. frame(age = rep(2:7, rep(4, 6)),

+ height = c(5.6, 4.8, 5.3, 5.7, 6.2, 5.9, 6.4, 6.1,

+6.2,6.7,6.4,6.7, 7.1, 7.3, 6.9,6.9,
+7.2,7.5,67.8,7.8,8.9,9.2, 8.5, 8.7))

IR A B AN 5-3 s M BE H2UE . MR E b —/ N s gt A A =L
AR FTAT AR 2F Al 2oy X S B — IR AR P A,
®53 MREMEHE

I /4 75/ m , Wy /4F | MR /m ,

xXi Xy ij x; iy
k& Vi X Vi
2 5.6 4 11.2 5 7.1 25 35.5
2 4.8 1 9.6 5 7.3 25 36.5
2 5.3 4 10. 6 5 6.9 25 34.5
2 5.7 4 11. 4 5 6.9 25 34.5
3 6.2 9 18.6 6 7.2 36 43.2
3 5.9 9 17.7 6 7.5 36 45.0
3 6.4 9 19.2 6 7.8 36 46. 8
3 6.1 9 18.3 6 7.8 36 46. 8
4 6.2 16 24.8 7 8.9 49 62.3
4 6.7 16 26.8 7 9.2 49 64. 4
4 6.4 16 25.6 7 8.5 49 59.5
4 6.7 16 26.8 7 8.7 49 60.9

JE T 3% 5-3 v i B g T T DL RS
x=4.5, y=6.908
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nx’ =486, nx y = 746.1

DVl =556, >ay: = 790.5
T A LS A5 AR i 0 AP R R R A T
@ = (D xyi—nxy)/ (D al —na’)a 0.634 29
Wy =y —w x &~ 4,054 05
FH Ik 5 1) 5 28 0 i A 780 oy
5: = 4.054 05+ 0. 634 29z,
B
yi = 4.054 05+ 0. 634 292, + e,
MR FE R PR TR Bk RE B IR A B AR L4 a7 B0 A A 4 5T L 52 B0 HE Y
LAERIE T . R BRI,

> plants. Im < - lm(height ~ age, data = plants)
> summary(plants. 1m)

A IR A = A p AR B A T A R H AR 0 A T (E B Intercept W H Y Estimate 4%
2 RER A R age T (1) Estimate 28 HA H . BIARMEE 2 HEdr . x st
B SRATAN T RGNS R — S0, B gh b ag HoAh B B 78 5 22 09 s 0w hn LA

g,

Call:
Iln(formula = height ~ age, data = plants)

Residuals:
Min 10 Median 30 Max
—0.65976 —0.22476 —0.00833 0.21524 0.70595

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

(Intercept) |4.05405| 0.19378 20.925.19e-16 x*x*=*
age 0.63429 0.04026 15.76 1.82e— 13 xx=x

Signif. codes: 0 '%*%x '0.001 '%x '0.01 '%'0.05"'.'0.1""'1
Residual standard error: 0.3368 on 22 degrees of freedom

Multiple R — squared: 0.9186, Adjusted R — squared: 0.9149
F — statistic: 248.2 on 1 and 22 DF, p— value: 1.821e— 13

B AU R 40 45 R i R 5-3 2 i AU I T

> plot(height ~ age, data = plants)
> abline(plants. 1m)
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4. ALEEETEZHAHELEEXER
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AT 509 I8 2R 18 8 37 2 [l I A58 70 st dnb R 0 22 T = LI
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> cars. Im<— 1m(1pl00km ~ mass.kg, data = cars)

> par(mfrow = c(2, 2))
> plot(cars. 1m)

K 5-d(a) & —t@ak zE X A R B . B By o SO RS WAt R 2 ¢ BOR TR
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FOTER AR T BT A S e X SRR R R . T B A RO 1 AR AR A b fif X R AR
W WA TR H 200 B X T R0 ha s 3K R FLAT(E (Leverage) . FLFF{H
FHFIEARES ¢ A B Ay n— 1 A B BB A i . W — el JE sk it AT ARk

(xi —a)°
Z (xi—x)°
AN B R G T LOWESS i 2 F1 % 52 15 25 (Cook’s Distance) i £k , Eﬁﬂﬁ%‘ﬁﬁﬂ%ﬁ
%ﬁlﬁlﬂﬂ%*ﬁ*%?ﬁﬁfﬁ%%&% 2 5 B 5 TR AR P R AR T Rl A AR (1 R 5 i 5 B
5 AHAS S — 2R 5 ”“E@iﬂ%ﬁ‘/&ﬂﬂ%‘éﬁ?ﬁﬂﬁ N L T R E-\,IEIEP
mm@?ﬁ,mﬁgjﬁ}?ﬂﬁ%%ﬁfo DL S T AR 5 05

FEA/NAT B s 24380 7E R v [ AT 4 & 5—4(d) XA &ﬁﬂhﬁ;&%‘ﬁﬁﬁmlﬁ’%ﬂﬂ

HME ., Ro-4 5 TEREDSEITE SN b R4 R, Lﬂbfrﬁi@mﬂ;%ﬁﬁﬂﬂﬁ
B, BIALR 0.008 024 AR —0. 817 768 FIAYFE Z ARl 0. 3891, X BEE i A] LI M £k @IE!E
A R R T AR R

he = L4

54 HELRHE

(27> KRR 3 bR AL 5% 22
2308.574 0.049 903 9.148 040 0.351 960 0.904 549
16 912. 38 0.064 347 8.490 072 0.309 928 0.796 525
161 565.7 0.207 427 12. 758 84 0.141 160 0.362 786
14 872. 38 0.062 323 10.512 12 —0.712 120 —1.830 170
71 798. 48 0.118 636 11.683 62 0.616 376 1.584 107
65 000. 72 0.111913 11.579 31 —0.179 310 —0.460 840
52 005.72 0.099 059 7.703 720 —0.403720 —1.037 570
96 129.53 0.142 703 7.045 752 —0. 145 750 —0.374 590
1768. 002 0.049 368 9.196 184 —0.296 180 —0.761 200
51097.53 0.098 161 7.719 768 —0.419 770 —1.078 820
49 305. 15 0.096 388 7.751 864 0.148 136 0.380 714
322. 2880 0.047 938 9.677 624 0.522 376 1.342 524

57 622. 86 0.104 615 7.607 432 0.692 568 1.779 923
40 381. 86 0. 087 562 11.146 01 —0.246 020 —0.632 270
124 575. 4 0.170 839 12. 365 66 0.034 336 0.088 245
5047. 764 0.052612 8.963 488 0.136 512 0. 350 840
22 514.29 0. 069 888 8.329 592 —0.029 590 —0.076 050
52 878. 10 0.099 922 11.378 71 —0.578 710 —1.487 310
46 204.53 0.093 321 11. 258 35 0.241 648 0.621 043
34 986. 81 0.082 225 8.032 704 —0.132 700 —0. 341 050
43 700. 91 0. 090 844 7.856 176 —0.056 176 —0. 144 370

IE R ES NP AT R AR T

> plot(Std Residuals ~ Leverage, xlab= "Leverage",

+ ylab = "Standardized residuals",

+ xlim=c(0,0.21), ylim=c( —2,2), main = "Residuals vs Leverage")
> abline(v = 0.0, h = 0.0, lty=3, col = "gray60")

> par(new = TRUE)

> lines(lowess(Std Residuals~Leverage ), col = 'red')
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5.3.4 BHEAENLTREIT

T TR R 0] [ 0 A ) B AR {1 P AT S R — 2%« BEBILAIE 2 (W 75D 3 & — N 3B 0, 7 22
Kot WIERA B w,~N(0,6") RFAR, BV v MH 2" XN B2, T
SR 2% 6" AR ELBERLAL S0 v, A AT EE R B DL HRE N ws AT 5% 2% e
K Xt RRTT 2 oF BATAG T AT LANER AR TT 22 o° B m Al TN

s Doel D (=3

n—2 n—2

IEEH . AR
-_ 1
N
Wy BEBRA v MR HE Y vy, =w twia+u, [ EEE
§= w(>+w1 }JFZ;

It LA Al 43
Yi=yi—y=w twa+u— (w+w xt+u)
=w (x;—x)+ (i —u)= wix; + (u; —u)
XA K
e,-:y,-—&,':y,—’&'o—’(@lx,-:y/,Jr&—?@o—ful(I:Jrf)l .
—>e; = Vi WX,
o =5y—Dn T f
fr LLA
e = wdt (0, — =Bl = (u,—w0)— (B — B,
A

Dlet= D[ (wi—u)— (& — w2l ]
= (B —w)? D2 D) (uy—u)t = 2(hy —wy) D2 (wp— )
Xof b 2 3 [ B SO B DA
E(>)et)=E[ (& —w))? 2 2P+ E[ D) (uy — w)? ]



120 ]| GitEIBRSFHH

RIES

*2E|:(z%1 *wl)z.r:(u,*ﬁ)}
SRR b A S 45 0 ) A A B ] A
E[ > u—w) |= E[ X (&l —2wu+u") = E[nu’ 4+ DJul —2u D) ui ]
—E[ Dul (D) |- DEwH—1E(Dw)’

= EE(uf)*%(Eu?JrZZuiuj)
i#j

:naz—inaz—O: (n—1)6"
n

HAHE T w EAMIKEL S wi~N 0,6 ) X P4 HE .
— AR I R B 22 2 BOFIEC % i 4518 W] UTRTIE G T

- = %inﬁnf = er,:>2 xr = 21‘,:>2 (xi—x2)=20
X Ry &—AE T U
xiyi= Zl‘/i(y;*§): 23/;3/;*52./{

8

HE A5 3

~ Zxcﬂyi - 21

wh

’
iVi
S T S 2

y
gy

k;:

]
St
XS Y] @) Sy B — D REG BR v B—DIECE L L ke S BCE AT E S — A
VAT . [ dR— DRI T . SE & Bl F 81 R

e - 2[5 Sy

f xi 7 '
DEEIb il gﬁf S
Dlkai= Dk, =1
TRA
W= D kyi = D ki (w, +wiz + u)
= wo D kit w D ki Dk = wi + Ok
Hp

w, — W, — § /e,u,

DA g At T L 20k 85 i A4 o P R O R B T s B BN A S

E[ (@ —w) 22w —w) |= E[ D kat, 22 (u, —u0) |
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= E[Zk,u, Z (2 *.1‘/,1;)]
= E[Zk;uizz,‘/,u,*ﬁzkiuilef}
= E[ > ka2 2'u; | = E[ D kalul |= o

i S7YE]
E[ @ —w* = B[ (Xkw) 2]
- E[E ExI”JEI} E[ D) lunt/ D] = o
g5 LAl

E(Del)= (n—1)o" 406" — 25" = (n—2)0"
JEES AR T 67 J2 of I e A T

5.3.5 @itz HBESH

Hh g A BR 7 B W xS ] 23 A1 i Bl B A% L i A A A Bt T BRI HC A 23
A AN TE 2553 A o BEALI a0, 403 T 75 ] 545 5 rp A7 B30 H Ok 1) HLA BT A7 2 e PR K
TEARZ OS2 ME R R T A Ao R30S s 52 ) AT RE AT AR B8 o AR e R 3718 BT AT X SE B HIL 32
M PRI 2% 2 0 DA AR v she i R s T LA RE B 0@ 22 TR A AE 255315 4 B e ~ N(0.467)

K Ry, Filr J& i MIEME R B I Lo, Flwo, M50 A BT yio T ye S5 BEAL T PRI u;
HAMIFEZE B 534 BT LR T Wi o Ao B350 A o 8006 200w 19 43 A1 Al HR ARUE
XAMEE 53 E B AR X — B o Al BHE SR A A A TE VR SR L P T Y
FVER R WA CRR T .

ARG BEDLIT e, Y 1E 2570 A1 BE TR v, IR TE 2570 A o AR 40 15 285 50 A 28 8 g 1 I R IE
AL A ) LA o BRATS AR TE 25 73 A 5 FEARE 5 55 32 R K ey LR B AN 5 22 E — g . TRl AR
2 21’7

A

wo"\’N

Wo s0

se (W, ) =

3
DA B 43 A R0, TR 5-6 7% @0 2 wn (9T
ﬁ{ﬁfi‘i ’72'1 E/‘Jﬁjﬁtp‘[}% Wi o %FLL !$ﬁ¥'ﬁ3£ﬂum 0 fj; - ’.E(ﬁl')
KA 5 A T 92 50 T G S 1 R BE L T A A selB)
B AT SR 5-6 Al 8 A A B HAm RS
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BT B AIEH 6" 2 o M TEIRAG T L IR 4t AT R0 Rl (¥ 5 22 Kb ol 2% 1 Al 3

= Ry
Einsa il )
2 2
A A2 Zi A ~ Zi
var(wo ) = ¢ s se (wo) =0 7
n X n X

A2 A

g , se(wi)= R —
I 7 7 5 AR 1 B — T A A AT S S R . b R A T B
(b 224 0. 506 422 ARSI B (FRHEZE H 0. 000 387, 3 W B 28 A 7 AE A 1

var () =

> summary(cars. 1lm)

Call:
Im(formula = 1pl00km ~ mass.kg, data = cars)

Residuals:
Min 10 Median 30 Max
—0.71186 —0.24574 —0.02938 0.24193 0.69276

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

(Intercept) —0.817768 [0.506422| —1.615 0.123
mass. kg 0.008024 |0.000387, 20.733 1.65e— 14 xx=x

Signif. codes: 0 '%%x '0.001 '%x '0.01 '%'0.05"'.'0.1"'"'1

Residual standard error: 0.3891 on 19 degrees of freedom
Multiple R— squared: 0.9577, Adjusted R — squared: 0.9554
F - statistic: 429.9 on 1 and 19 DF, p— value: 1.653e— 14

B v 26 0] AR R 1158 S 8000 8 A5 XA . AN AEAS B b o0 (995 06 19 A X JH]
—0.8178 £ co.975 (£19) X 0. 5064
=—0.8178 2. 093 X 0.5064
=(—1.878,0.242)
[ AT LAHAE o) 1995 0 1 8 15 X ] h
0.008 024 == co.975 (£19) X 0. 000 387
=0.008 024 £ 2. 093 X 0. 000 387
=(0.0072,0.0088)
Hob o ER 2209 At BEE D 21— 2= 19, BT LI 2. 093 2 A i BEOA 19 1 ¢ 204 fE. 4 IRTE
R A] DAIE 5 40 AR R 58 il B R T B R
> confint(cars. 1m)
2.5 % 97.5 %

(Intercept) —1.877722151 0.24218677
mass. kg 0.007213806 0.00883382



g% —TEMEA ([P 123

5.4 EXKHTHEEBRE

PAREAS WL B D LAt » P 5 /0 — 9035 SRAG AR A (0] U B 2K o AT 6T A (o] 051 T 28 3 47 40
B o (HRE AR B A A B HEAT — RGN W G T AG 58 o DT XS A5 Y 1) 40 45 S 5 B 3T
il AT A 1 BB DA A 30 AT C Y I 2

5.4.1 MESMENN

AR ERAE (s y ) IR BEAR R LR Ry = w0 Hna, y ME i DUEME v, S5HF
A (EHy MBS ZEFR v BB 20080 y/=yi—y AHMER H BB 2200 DL 4 w3 4 . B
yi= (yi—y)+ (i — )
Horp— 0 =3, — y Rl it BEAR 1A BT A S 1 5 VLA A B =2 25 8 2 i ol
U 2R R B AR ) T BB 4 . 0 — B0 eo= i — 3 SR ULSRME 5 I AE 2 2%, Ik 22 .
Bk 22 J2 101 I 1 26 i AN R A B8 8 0, ' 2 P B PIL DRI 2% L 9 220 S 1) TR 2R O B8 0R 25 SR LR B Y
M 1717 7= A ) . A58 i 22 (B B R R AN 5-7 FiR .

1
y

=<

=
ButBiY,

: r g .‘,
() -\"

B 5-7 BB AR

Y 10 ] L T ) 3 43 97 = D — v W9 ¢4 o (R0 WO % 2 1 e o I /0 [ 0 T
EREAR S (s y) I BLA R LT
A
yi—y = (yi—3)+t Q:i—y)
AR AN ALy B A 1 25 o R R RATIN L TR N
D= =2 yi— >, y=ny—ny =0
I L2 L) P A 4 30 180 2% 9 5 7 ke R e 8 2% L 1D
2=y = D230+ G T
= D = DG 2D (v =30 B —

|
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B S R

DIyvi—3)Gi—y)=0

o

D=3 G — 3= Dje (o + i — )
= (W —3) D e+ D1 D, xe,
= (Do — ) e+ D a (v — o — @)
HEE/D RPN T e A FBMEMEE  Ir XS HOR A R A F ., 0 Eid X i fm— 5
2 WU e/ e vk A ol R P AR (B A AE R A A D 3 O T ) IR UE 1Y

TR
D= = D=3+ D> G — )
EECyiN
V= Eef + Z R
Hrr,

D= D (v — )t
FR A MBS 225 J5 fl (Total Sum of Squares) , Fl SSww 7N
Ek%:zkyf&f
R R 5% 22 577 fl (Residual Sum of Squares) , F SS . cidu 3278
Y= 2 (yi— )7
R R B 5 F (Regression Sum of Squares) s Fl SS egression 22 78 o
,E\%ﬁﬂﬁﬁﬁTUﬁﬁ@Jﬁﬁ)%%%ﬁﬁﬂﬁEJﬂ?ﬁ%ﬂW%ﬁﬁj\ SV 2203 ik o Ak TT LA
5k
SS ot = SS residual T SS g
X —A A2 Jr 2508 ANOVA E’J)?I@ﬁﬁhﬂ’l_é'ﬁfFéiE’J TR STEHNA
FE Gl B3 221 J7 Aep TSR [l U5 7 J7 0 LG 45108 R L 3% 22 7 J7 RIIT o L ) )N L 3R [l 15
HASHAR RGBT 2 RREEHAL . EEIHF S 822 I flZ It
TE SCHREAR A E R iR H
R? = SS igression/ SS oua
F i 7= 5L R? %éflﬂﬂﬂﬁé;%'ﬁﬁzliﬂké%%ﬁﬂﬁﬁﬁgE‘J%ﬂl%i‘%ﬁ,RZ R ) L5 A
SUBGT 5 AR 0N LA P Rl 2%
TER R iR AE R B AR % 2 “Multiple R-squared” . il 401, 75 i 1 25 Hh 19 B 55 5 44
W W F o R*=0. 9186 (=91. 86 %0 ) , 1xX & BB AL {400 & F2 B2 42 4. DR, R B i i P ids
gy TR U Y R R R e R R TR R R B R EUR X R® BB IE . 48 R bR 28 8 “ Adjusted R-
squared”, AN, 7E R 15 55 A4 A 41 R R E RN 0.9149,
1 EL A fif B R 8 K 8 R B B SO L IR TR e A — R AT AR [ A T A L R A
B 55 A —ME —3% Zhn 1% 22 (Residual Standard Error) ., 7EM & 58 #6046 7. R 4
A 25 BB 2 0. 3368, JIT I 4% 22 Y bk 1 152 2 L S 3R J2 4% 2 19 45 1 22 (Residual Standard
Deviation) . #ij il & £ UE B3, 72 —Ju AR A b, SR T 22 o° i i i1 i
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JiIr LABE 25 B o 25 R
D C Tk
T n—2
AR X — 2518 I LA CEDAS AR F— o Ze vk a1 ) L A
SS residual

TR (RE UL
o AE— et Bl v A T S8 B0 F B PSS T LA A T 2 2 B0 B
& 2, TER 5 R A 41 b RS BT B =24 I TE R PG I AR B — A
“on 22 degrees of freedom”,
) 5E RO E SR
l—Ridj = sz/si
R i 1T 25 A 23 ]

2 SS residual
n—p
Horp.p B rh S . DL
2 SS total
' n—1

— A Ry R AR Ry A AR B Ml B el B SRR LS L . B4
FEPRYEATAER 7 IR 2E e LB w, WORSTHE . N w BORRHEZE o JOVETHIR, BT LA D)
e R CHEAT AT 00 Lo T DUUE BTG g A T B9 2 3K SR ZEAE B A il BER AT B IE . 55—
7 T A % T AR 0 20 L 2 R A SR A T AR I T 22 B TR A T EE e BR L e — 1
KAEATEIE o T LASR AT 3 23 5O T30 2045 30 5 i ofi 1 1) &%

223 5 B AU S, T A REG Y 9 A — A X

1

: _pz_ P D2
Ry R 7717])(1 R*)

XA i ) 4 A

R% = 0.9186 — 21

24 —2
X5 R PSSR R T L Rl AR 2t R® BO(E WS/ HLP #8258 5 —
AR,

5.4.2 EAAMERENN

RS X RN N s 22K 6" BOIE A o B X ~ N Geyo™ ), W B 25 Bt
Z=(X—p) /o BARMEIED A B Z~NC0, 1), GoitBEiE 3 B, AR v 1F 25728 1 69 7 07 IR A
BN 1 X M A S Rl

(1—0.9186)= 0.9149

7~
Ho o TFRRER A RIEN 1. SHE. LR ESM S —RE, g O
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15 S X

B, TEGETE P L E A AR R A S Ak 5 S F b P A ST UL SR A 1Y
E.

BB T SSua il K n— 1, BAS LA n A WEEA th FiX n A WL S
DUvi= D0 (v — )= 0 WL, M n—1 ASWEEHE LUS B — S W AR fiE 1
HX{ET .Jﬂﬁ SSulE’JEHﬂj‘J n_lo

[ U5 - 5 1SS egresson F F1 F JEE 2 1 19 725 000 % DRI 725 05k (1 6 000 9 2 190 B 0L 22 1 T B B
Ve T TR AE BB, AE — TELR M T A op U — A RS T LSS reresion (69 1 HT JE
S 1. 78 LIt AR p R AR A A AN BOR & A TIH SS earenion 0 Y .
H9 S esrecson 1 1 FHBE 5 SSeciana (0 F T E 2 5T SSoua 9 H FiYJE L S Suan 0 F 115
n—2,

S5 R LUA R (9 1 Pl BEAR 4 5 25 . BRIE SSesresson B 5 22K

23

1 Z(y;—y)z = 2(7’2’0+@11;—y>2

|

B X

=D [+ (zt+aD—y =D [y— X+ (z+aH)—y]
= D (@) =@t Dl
A SSuciana MIF 2N (D)e? )/ n— 2> T LUE W 76 £ 70 2k 11 09 1 4% 48 F CHp I
AR kAN ERAAR 2 i=1,2, k)
P
Dret ~ i
R4 FEA Y GE T2 SR AT Qi dR Z0 W Z e BJE BN ko L ko 15346 AR &, T

W7 22 Z IR A BN o A Ry B9 F 23 A1 BRI

Zl/kl

=

~ F (ki k)
178
F— (25 39)/k ~ F(kan—k—1)
(D)) /(n—k—1
THEEAH F G SR i 8 ot e . B R T B AN RIRS B IR S

H,: wi = w;, = = w;, =0
Ho:w,xéﬂﬂo, i:1929"',k

T AR PSR AR LS 114 51 5 22 e iR B n 4 5-5 FiR .

R55 HEHWE

J7 7% kIR FoJr M A m E ¥ o=
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SRIGTE Ho ORI NI F Seit &
(D33 /k
(Ze?)/(ﬂ*k*])

X4 E M E K o A F AT RSB G R E F. (Lan—k—1D, I F F>F,
(Lon—k—1)  FE 26 )5 AR 5 BEWI AU 28 — R AR PO R AE W 2/, Bl LUE o 51X A F 48
THE XTI A P ke W, 18 B G R AR BT A B F Ge it i i ERAR NI O P, X
A5 SR U T AT Y [l U= S AR e (3% figk e AR Ok PRI e A S e Y B D O S A L A Y
MR A F<<F, (1on—k—1), W32 I B i . B E] 0 B AR A7 7F 26 M 50 &R L ol o U A AR i
Xof PR A% 8 A B A G &R

B X5 TS S50 5 BT A «=0. 05, 1] LA K e E AE R T AT 5115 )45 5]
Fo.os (1,22) B9 1H

> qf(0.05, 1, 22, lower.tail = FALSE)
[1] 4.30095

H, 28 lower. tail J&— 2 RS LT B WA N FALSE, BB 25 22 i DI 5015 1
BEMLAS 5 X ORGSR PLX<z ] WRER PIX>a] . BAM 1—PLX<z], ZE2aH45
lower. tail fi{E &~ TRUE,

25t AR5 D) 3 28.162 666 3, D el = 2.496 047 632, Hy M fi 7] 5575 F =
248.2238923, MR .RPA ML MERIHSMERBEE TR, WA F>Fos
(1.22), Fr LAA B 4R 26 ke Ho , BRUEBH [l H SR 2 B3 etk iy . il il 53X 4~ F
Gt XF R P R T BB AT LAAE R A R T A AR AR B AR R P A

> pf(248.2238923, 1, 22, lower.tail = FALSE)
[1] 1.821097e— 13

AU PAEGEIE /N T 0. 05, DA A A2 05 1 8 402 4 268 AR i

AR /NAT A R SR O 2543 M1 CANOVA) (e A L B, 7EAR 5 J5 8238 17 h . 16
B xb T 223 ML 1A 41 . — JC A IR JAVRE Y v S A58 78 47 e (AP A 46 T T A 21 19 ¢
K B AT . (EAE 22 TPk IR A b, G 6 2 A 6 8 MBS 0 Al A AN 80 O %

5.4.3 BITZHNNN

BT 20 7 A R® SRAG T 10l U3 B AR A 805 R BE - (HR R® A0 BB URFRATTAG 31 5% [0l )4
ABAEGT LB RE RS B EMANE . PR EERSA S ]H R U 2 Y A L
SOEARRZER . N TR A 41 2R 877 3

ARTERG WG 45 T w, M, MR, B

A

'on’\/N

2
Wy s0
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RAESZBR M s i T o° AR M. R T A6 1T 5 o° AR . i md, — S 4 vk Il IE 1) Je /)N
AT i Rl BARMEIE A AR BIRN A BN n—2 B ¢ 3 A5 B

Wo — Wo

t="——~1t(n—2)
se (wo)
1= LAM ~t(n—2)
se (wi)
LA wr S E R AL ¢ Gt X B SR AT RIS I LR R . i e X A 2
PR
Ho: wr — O
Hl: W1 # O

BOAE SRR B AR T o i R AR S X PR S 52 . AE A PRI AR T A e A a5 o PR 7% i
GIE By B8 7D S2 R PR A8 A 5= SRR
DU R Ho #8385 ¢ Gt I AR AL G B 1153 4521,
w1

se (Ww1)

se (W) = 4 = Ze; p
S N =) el

AT DL o 25 08 0 0 E A o BB B n—2 B ¢ 3 3R I RE 12 (n—2)
Wt | >te (n—2) UHELE Ho o 0 32 57 25 PR BI04 A9 ERAR /N RIBEWT wou JI7 X6 17 )
A Xy A

MR #5 [t <te (n—2)  MITCHARL Ho B wy 55 0 B9Z A B2, UL w, B R Y
g Xy WA ABRZEMEECRARE ., XSHWEEEEE, &0 LbEsd P
Bk 0 T SR AR R Y P AR /N, AT LR 4 J5i ik . B S8 B E A R,

61040 76 R0 554 e 1 ) b AR 2 5 LA

Zx/iz: 70
T RA3F] se (0, ) =0.3368//70=0.040 26, F M A =0. 634 29/0. 040 26 =15. 754 84,
MR P AETT LAZE R A F A4S 318,

5

> 2% (1-pt(15.75484,22))
[1] 1.820766e — 13

T E R Z ¢ fH 15, 754 84 H PAEJL-F- 0. P (BG40 Jt {535 1) By gl
Loy BAEKRE . RANIC 24 R A CIR 4 I ik ise . ol WA 5 2 A BAT B3 AR &

5.5 —mx&HOITIRE TN

T 2 (9] U513 M B — A E BN o X ol BT IR B4 0 6L A T L 6 T4 E Y R
— 77 T AT B B BUE . 53— J7 T WX AT BE MO B U sl 3 B AT 0 .
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5.5.1 S=¥um

XFF L5 1 =0 s I FREAS 8105 7 B 0T LASK 0 AH L (9 FE AR 0058 9o o LA UG A O DR 7% o
ATHME yo B E Cyo ) BIAGTHE 380 BT 9 a5 5000 . b Qi o 5 % v 491 o 2R
Wa ST — BRI OF HARURDE 2 A 5 35 3] 4 AR O T o 20 AR A B OR A
FOE LSR8 S 4 B Z AR R A S S 0 e sl 2 S R e

L2 B AL 2 0 1 S AR 81 H Oy

vi = E(y)+tu = wo +wia; +u;

Moo=z Wy BAIIME N

Yo = wo + wixo + uo
HEAR B E N

E(yo)= wy + wixo

FEARBNE T RRAE a=x0 WIS E N
Yo = wo + w0
XF b O B 15
E(3o)= E(w, +wix) = wo +wize = E(yo)

X RARAE 2= a0 W AEA NE 7 B35 3o 2 BIME vo AUEMIIME E Cyo) B TE A A 31
JITEAS0 AT LAVER yo F1E Cyo) I TIIEL

5.5.2 Xigfmnu
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> predict(plants. 1m

+ newdata = data.frame(age = 4),
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+ interval = "confidence")
fit lwr upr
16.59119 6.442614 6.739767
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> predict(plants. lm, newdata = data.frame(age = 4), interval = "prediction")
fit lwr upr
16.59119 5.877015 7.305366
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